

■祖高域(左)和添姆賽後接受頒獎。

次贏得大滿貫錦標

先後7次稱霸澳網男單冠軍的祖高域,在首盤 雖一度於領先下被扳平,但仍成功以6:4先下 一城。然而,過往一直與大滿貫錦標擦身而過, 失去信心,並成功連贏6:4、6:2反超對手; 法新社 經驗豐富的祖高域在第4盤成功收拾心情作賽,

## 險勝添姆 祖高域八奪澳網冠軍

到決勝盤,祖高域於第3局已打破添姆發球 局,領先局數2:1;到第4局,添姆一度有打破 祖高域發球局機會,可惜於關鍵時刻卻出現失 誤,讓祖高域能保住發球局。氣勢大盛的祖高域 之後發揮平穩「帶到終點」,終以盤數3:2險 勝贏得職業生涯第八個澳網冠軍。

#### 英美組合勝出男雙決賽

另外男雙決賽亦於昨日舉行,結果英國球手沙 亦是首次晉身澳網決賽的添姆,在落後下卻未有 利斯貝利和美國球手拉姆的組合,以直落兩盤 6:4、6:2擊敗有主場之利的澳洲組柏素/沙維



■祖高域比賽途中曾要接受治療。

路透社

## 般奴加盟曼聯依然不勝

# 龙雀影力惹質疑



近況差勁的「紅魔鬼」曼聯,雖 然於1月轉會窗關閉前以天價引入 葡萄牙中場般奴費南迪斯(般 奴),但於香港時間周日凌晨的英 格蘭超級聯賽,主場卻依然僅能與 狼隊踢成0:0平手;賽後,領隊

蘇斯克查雖仍然保持樂觀,但球迷卻已開始對 其戰術和部署能力感到懷疑,更有大量球迷要 求球隊辭退這位球會名宿。

■香港文匯報記者 楊浩然

於一直有為前東家士砵亭上陣,蘇斯克查是役決定立即把般奴放在正選名單之中,但從上半場比賽所見, 只有同樣懂得不停走動尋找空間的西班牙中場桑馬達,能夠 和般奴作出互動,其餘球員如安東尼馬迪爾和丹尼爾占士, 在般奴持球時也是「企定定」,令創造力甚強的般奴完全無 用武之地;到下半場,原本被放在攻擊中場位置的般奴,卻 被蘇斯克查安排到防守中場位置,原因是讓原本任防中的安 達斯彭利拿移到左翼,但這次調動卻令到般奴的威脅大減, 而安達斯彭利拿同樣未有為對手防線構成過威脅。

今場比賽之後,曼聯已被同日作客擊敗水晶宮的錫菲聯 搶去「五哥」位置,而曼聯球迷亦開始對蘇斯克查的領軍 能力表示懷疑;普遍球迷認為,在2018年12月已出任領隊 的蘇斯克查,在經過一年多的領軍生涯下依然未能讓人看 到其戰術理念,球隊無論進攻和防守均仍是雜亂無章;此 外蘇帥的調動能力亦令人無言,例如今場比賽表現差勁的 安達斯彭利拿和丹尼爾占士,竟然到72分和88分鐘才被換 走,後備球員入替後根本無足夠時間扭轉局面。

退役後作為評述員的前英格蘭代表隊成員列納,賽後亦帶來很多幫助。當 加入對蘇斯克查的批評行列:「我看着蘇斯克查,為他感 到遺憾,他看起來已是一個被擊敗的人,我看不到曼聯比 賽時有任何火花。自從他接手以來,33場比賽僅贏11場, 作為一支豪門的領隊,這是一個糟糕的數據。」

#### 恩哈路成最後寄託

然而,一向具備「正能量」的蘇斯克查,賽後卻依然表示 們帶來提升。」



■比賽最尾階段才上陣的達洛治(20號)曾錯失良機

「希望在明天」:「我們控制了今場比 賽,很多控球,對手只能通過反擊和 死球給我們製造麻煩。我認為球員需 要的是休息,他們的能量水平在下 降。相信在兩周的歇冬期後,我們將 會開始再次取得入球。」

事實上,曼聯上下目前只能把 希望放於轉會窗關閉前才成 功借用的上海申花中鋒 恩哈路身上,蘇帥對 俗,他會給我們 迷, 你就會在為曼 聯踢球時有更多 動力。他曾是非 洲國家盃神射 手,他可以為我



香港文匯報訊(記者 楊浩然)打遍英超無敵手 的利物浦,於周六晚聯賽主場4球淨勝修咸頓

令他們離贏得球會首個英超錦標更進一步 在大勝修咸頓後,聯賽24勝1和的「紅 軍」已累積73分,因此球迷目前只在意 他們究竟何時可以提早宣告稱王。從 目前情況看來,如果利物浦和次席 的曼城能一直獲勝,那「紅軍」只 要於4月4日的比賽作客擊敗曼城 便可奪冠;但如果曼城之後有失 分,那利物浦可能更快可以宣告 稱王。

然而,領隊高洛普賽後卻依然未肯談論奪 冠: 「踢今天的比賽,我們不會去想和其他球隊的分 差為22分,我們只想在日後比賽我們的積分達到73 分。這才是我們所想的。|



## 杜曹爲尼馬 麥巴比頭痛





■尼馬(右)粉紅色頭髮惹注目。



巴黎聖日耳門繼續在法甲高歌猛進,香港時間周日凌 晨的第22輪比賽,他們在主場5:0大勝蒙彼利埃,但隊 內的兩位「頭牌」球星尼馬和基利安麥巴比都讓教練杜 曹有些頭痛。

■蘇斯克查能力備受質疑。 路透社

比賽進行到第68分鐘,聖日耳門已經5球領先,杜 曹選擇用莫路伊卡迪將麥巴比換下。但這位法國前鋒 卻對自己被換下感到十分不滿,在場邊向杜曹抱怨了

很久。 「這樣的行為並不好,不利於隊伍的團結。」杜曹説,「我並不是

生氣,但是我感到很難過,因為這樣的行為是不必要的。」

在被問到是否會對麥巴比進行隊內處罰時,杜曹並沒有排除這種可 能。「我還沒有決定,我想先睡一覺,明天再決定這件事情。」他說。 不同於麥巴比球場上的問題,隊內另一位當家球星尼馬的問題則來 自於場外。

當天的比賽,尼馬的粉紅色新髮型一亮相就成了全場的焦點。本月 5日,尼馬將年滿28歲,這位巴西球星日前提早為自己舉行一場生日 派對。但在主帥杜曹看來,這樣的行為並不怎麼好,因為球隊最近的 賽程很緊,明日還有一場與南特的聯賽。

「很明顯,這會讓人分心。」杜曹説,「(這樣的行為)給人一種 我們很不嚴肅、不職業的感覺。但我並不很想討論這個話題,因為那 會讓事情變得很嚴重。」

杜曹表示,出於保護球員的目的,碰到這種問題時,他會更願意在 新華社 球隊內部和球員溝通。 ■新華社

#### 羅拔臣 卓林普德國賽爭冠

德國桌球大師賽於當地時間星期六上演準決賽, 結果剛於上周贏出歐洲大師賽的澳洲球手羅拔臣, 以局數6:1擊敗英格蘭球手梅菲,將與另一英格 蘭球手兼「一哥」卓林普爭逐冠軍;後者在準決賽 以局數6:4淘汰蘇格蘭球手杜迪。

## 施丹半場變陣助皇馬贏打



謙) 西班牙時間周六舉行的西甲 「馬德里打吡」,皇家馬德里憑 藉賓施馬的入球以1:0擊敗馬德 Laliga 里體育會,全取3分後多打一場 領先次席的巴塞6分,皇馬下半

場果斷轉換陣式改打三箭頭成為贏波關鍵。 今季西甲皇馬和巴塞均未能展現統治力,爭 持激烈下更是1分都不能少。為減低失球風 險,皇馬今仗主場出戰馬體會正選排陣相對保 守,主帥施丹排出「451」的陣式希望搶得中 場優勢,不過馬體會亦屯重兵於中場,令整個

上半場多處於中場混戰而威脅埋門欠奉。 換邊後施丹當機立斷換入雲尼斯奧斯祖利亞 及盧卡斯華斯基斯兩名翼鋒,轉踢「433」後 收穫奇效,以不惜體力的前場緊迫搶得優勢, 終於由賓施馬接應左路傳中近門撞入,以1:0

春後施丹坦承上半場排陣不當今戰情膠着 不過球隊整體表現值得勝利:「我不是很喜歡 上半場,那不是球員的錯而是我的問題,五人 中場在今場效果並不明顯;下半場我們加強壓 迫及盡用球場闊度,球隊換邊後表現有不少改 善,我們值得全取3分。」



■賓施馬一箭定江山。

路透社

### 拜仁殺上德甲榜首



役射入一球。



香港文匯報訊(記者 楊浩然)德國甲組聯 賽形勢在過去周六晚比賽後出現變動,輕取緬 恩斯的拜仁慕尼黑在RB萊比錫主場僅和慕遜

加柏後升上榜首。 BUNDESLIGA 有羅拔利雲度夫斯基、湯馬士梅拿和堤亞高 艾簡達拿建功的拜仁,是役作客以3:1輕取緬恩斯,由於原本 排榜首的RB萊比錫同日主場2:2僅和慕遜加柏,令拜仁得以 20戰得42分,1分反壓萊比錫升上榜首。

另一方面,多蒙特是日主場5球淨勝柏林聯,賽後以39分升上 第3位;值得一提的是,早前才加盟的挪威超新星艾寧夏蘭特是 ■羅拔利雲度夫斯基(中)是 役又個人梅開二度,至今出戰3場比賽已射入7球;此外,年僅 新華社 19歲的翼鋒查頓辛祖則成為德甲史上最年輕累積25球的球員。

話 短

長

#### 勒邦占士三雙助湖人稱「王」

洛杉磯湖人於昨日的NBA常規賽,作客以129:113 輕取薩克拉門托帝王,一洗上場不敵拓荒者的頹風。 湖人主力「大帝」勒邦占士是役交出「三雙」佳績, 取得15分、10個籃板和11次助攻;至於帝王的迪艾朗 霍斯射入全場最高的24分。